INIPECKYPAHT LEH (py6.)

o “,‘;:k, Yo
Ha OKa3aHHUe YCJIYr B Y HHBEPCATBLHOM CIIOPTHBHOM kommiexce UAIIOY CO «Y(.’ﬁg’qlga{a {1{;:\
ILJTABATEJIBHBIA BACCEITH Rl
Bspocibie HeHCI/IOHestIQZEEL [xomsHuKH
CTOMMOCTE pa3oBOro MOCEIEH s, PyoO. 500 350 400
CTouMOCTh MOCEIEH s IPH MOKyTIKe aboHeMeHTa*, py6. 450 300 350
CTOMMOCTB 3aHATHS B COCTABE IPYIIIEL, PYO. - - 450
[IpenocraBeHye OTHON TOPOIKKH JUIs TPYIIIOBBIX 3aHSTHI 3400

* aDOHEMEHT BBIZIaeTCS Ha 4 3aHATHS U GOJee CO CPOKOM AelCTBHS 1 MecsIr Ha OJHOTO HOCETHTESL.
- UL FOPUJTAIECKUX JTUIT IIPEIOCTABIIAIOTCS IOPOIXKKHM Ha JIOTOBOPHOMH OCHOBE.
- ICTH JOIyCKAIOTCA B COCTaBE OPraHU30BAHHOM IPYIIIEL C TPEHEPOM, JTHOO B COPOBOXKAEHUHU pOUTENeH (Ha 1 B3pOCIIOro — 1 pebeHok).
~ MaKCHMAJILHO Pa3speIIeHHOE KOIMIECTBO IUIOBLIOB Ha OJIHOM JOPOXKKE — B3pOCIEIX 84er., neteil 10 el

CIIOPTUBHBIE 3AJIbI

1 mocerenue 10 3 gacor/1 yelr.

IIpenocraBnenue 3ana st
I'PYIIIOBEIX 3aHSTUIN

CIIOPTHUBHBIN 3aIT

TpenaxxepHbIit 3a 300 py®. -
1 mepcoHaNbHAs TPEHUPOBKA 950 py0.

b11ok 13 10 nepcoHasbHBIX TPEHUPOBOK 8500 py®.
3an aspobuky, 3an O®IT | 1 gac — 1400 py®6.
Urposoe mone (8/6) | 1 gac — 2000 py6.
KEHCKasl TUTOIIAIKA
Urposoe moxe (8/6) | 1 gac — 2500 py6.
My CKasl IUIOLa[Ka
Crnennanmi3upoBadHbLii 200 py6 1 gac — 1400 py®6.

CrnoptuBHsIi 3a1, 2 37T.
y4eOHOro Kopiryca

1 gac — 1500 py®.

- B CTIOPTHBHBIC 3AJIbI ACTU JOIIYCKAaIOTCs B COCTaBe OpI‘ﬂHH3OBaHHOI>i I'pYHIIBI C TPEHEPOM, oo B COIIPOBOXICHUU pOI[HTeHCﬁ.



